

假如我是记者

信阳晚报小记者 市第一实验小学 六(2)班 刘雨婷

我非常爱看电视的新闻节目。瞧,那些记者多么神气、多么有本领!每天都把全国甚至世界的新闻及时地报道给我们。我时常梦见自己也身挎摄像机,手拿采访本,成了一名出色的记者。

假如我是记者,我首先要采访普通的农民,为他们说说心里话。农民伯伯非常辛苦,我们全社会都应该来关心他们、照顾他们,这是我们义不容辞的责任。

假如我是记者,我要向焦点访谈的记者叔叔那样,采访重大贪污、诈骗案件;批判坏人坏事,把那些丑恶嘴脸公布于众;告诉人们坏人就在我们身边,我们要提高警

惕,保证祖国母亲的肌体不被腐蚀。

假如我是记者,我将到奥运赛场上去。当国歌响起的时候,我要第一个把这激动人心的喜讯传到祖国,传到世界各地,为祖国的荣誉助威。

假如我是记者,我还要到遥远的伊拉克去。那里的百万儿童还处于贫穷和战争的痛苦之中,我要将他们的遭遇告诉全世界的人们。人人都献出一点爱,让世界大家庭从此变成温暖的人间。

假如我是记者,哪里需要我,我就到哪里去。我愿意为祖国的利益和荣耀而奔走,为世界人民的疾苦而呼喊。



父爱如山

信阳晚报小记者 市三小 三(6)班 冯彦翔

小时候,我喜欢趴在爸爸背上玩。爸爸的背是那么宽大,那么坚实,那么温暖。

随着年龄的增长,爸爸背我的机会越来越少。

一天晚上,我突然发高烧了,妈妈又不在家,爸爸赶忙摸着我的头,焦急地说:“儿子,你赶快趴到我背上,咱们到医院!”于是,我趴在爸爸背上,一股暖流涌上心头。

爸爸快速地背起我,疾步朝医院走去。开始,他走得还很快。渐渐地,我发现爸爸的动作越来越慢,走得越来越吃力,豆大的汗珠从额头上滚落下来。我心疼地说:

“爸爸,让我自己走吧!”可是爸爸腰一挺,坚定地说:“没事,我能行!”“爸爸,您休息一会儿吧!”“不用,我背得动!”爸爸用力把我往上一托,脚步走得更坚定了。

“爸爸,等你老了,我来背你!”这时,爸爸的眼睛在路灯映照下有几滴晶莹的东西涌出来。

我知道,爸爸流泪了。人们常说:“母爱如水,父爱如山”。

那一刻,我感受到爸爸对我深深的爱!

爸爸,谢谢你!



可爱的小狗

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 三(3)班 孔一帆

我家有一只小狗,可爱极了。

小狗长着两只圆溜溜的小眼睛。有趣的是,眼睛上还长着两个白圈圈,大家都叫它“四眼狗”。它带白尖的小尾巴总是向上翘着,卷成了个小圈圈。四只小爪子,像是干净的小毛袜。

胖胖的身子,走起路来一扭一扭的。如果你拿着好吃的东西,它就会在你眼前一跳一跳的,伸舌头、摇尾巴。吃饱了,它就找个凉快的地方,趴在那睡一觉……

我家的小狗真可爱,我真喜欢它!



秋天

信阳晚报小记者

平桥三小 五(2)班 周超

走过了雪白的隆冬,嫩绿的新春,火红的盛夏,又到了那金黄的秋天。

天上一排大雁向南飞,一会儿排成“人”字,一会儿排成“一”字,和着南飞大雁清厉悠长的鸣声,秋天不知不觉地来到了。

果园里硕果累累,黄澄澄的柿子像一个个灯笼高挂枝头,红彤彤的苹果像一张张胖娃娃害羞的脸绽放着笑容,亮晶晶的葡萄像紫珍珠般透射出诱人的色彩……赏心悦目之余,你会禁不住垂涎欲滴。花园里,菊花在尽情开放,阵阵幽香飘来,使人顿觉神清气爽。行人看到这美景,不由得停下脚步细心观赏,直到依依不舍地离去时才发现,烦恼早已抛到九霄云外。

树上,片片金黄的叶子飘下来,像一只只在翩翩起舞的蝴蝶,漫天飞舞,顽皮至极。最引人注目的还是田野里的那一派丰收的景象,坦荡如砥的稻田里,一层层金色的稻浪涌向无尽的天边……

秋天啊,你用成熟和收获带给我们无尽喜悦,在我的心目中,你真美!

秋游鸡公山

信阳晚报小记者 浉河区十小 三(2)班 廖文轩

今天是星期六,一早起来,就看暖洋洋的阳光洒在大地上。妈妈提议全家去秋游鸡公山,我一听,就兴奋地跳了起来。因为我见过春天和夏天的鸡公山,可却从来没有领略过秋天的鸡公山,今天正好可以去看一看。

我们乘坐了大约 50 分钟的车,就到了景区大门。然后又换乘景区的中巴车向山顶开去。前几次,妈妈都是带我爬上山顶的,可这次我是坐车上山。我好奇地往车窗外看去:哇!原来秋天也有这么多花啊!红色的、蓝色的,还有紫色的点缀在其中。有的像笑脸,有的像喇叭,还有的像星星,真是美丽极了!

不知不觉中已经到了山顶,我们又重游了消暑园、美龄舞厅、中正防空洞、姊妹楼、红娘寨和报晓峰,最后我们去乘坐了我最喜欢的索道。这是我第三次乘坐索道了,因为季节不同,所以带给我的感觉也不同:放眼望去,已经看不到春天和夏天的郁郁葱葱,落入眼底的树木上的叶子几乎掉光了,就算没掉的叶子也都变黄了,唯一带给我惊喜的只有那点缀在山间的片片红叶……

突然,我听到索道旁边的一棵大树上传来“叽叽”的声音,我扭头一看:原来是两只松鼠正在嬉戏打闹。我正想和它们打声招呼,谁知道它们噌地一声跳入了树林中,再也看不到它们的踪影。

快乐的时光总是过得很快,又到了回家的时间,鸡公山的美景真让我流连忘返。我对妈妈说:“下次我一定要来看一看冬天的鸡公山!”